

Università di Padova

Corso di Ingegneria  
del Software



Verbale Riunione

04 Marzo 2024

Versione 1.0



# 1 Informazioni della riunione

La riunione è stata svolta da remoto, tramite piattaforma *Discord<sub>G</sub>*, dalle ore 15:00 alle ore 15:50.

## 1.1 Lista partecipanti

Partecipante	Presenza
Andrea Cecchin	✓
Marco Dolzan	✓
Francesco Ferraioli	✓
Francesco Giacomuzzo	✗
Leonardo Lago	✓
Giovanni Menon	✓
Anna Nordio	✓

# 2 Ordine del giorno

## 2.1 Discussioni

1. Discussione sullo stato di avanzamento della parte frontend del *MVP<sub>G</sub>*;
2. Discussione sullo stato attuale della Documentazione;
3. Discussione sull'architettura e sulla sua implementazione nel MVP.

# 3 Resoconto

## 3.1 Discussioni

1. Durante l'ultima riunione, si è discusso ed è stata presa visione dello stato di avanzamento della parte di frontend del MVP. È stata evidenziata l'importanza e l'utilità di utilizzo di *shadcn/ui* per la creazione delle componenti.
2. In seguito, si è discusso sullo stato attuale del Piano di *Progetto<sub>G</sub>* e si è posta particolare attenzione sulla stesura del *preventivo<sub>G</sub>* e *consuntivo<sub>G</sub>*. Si è inoltre



osservata la necessità di aggiornare la sezione dei rischi e di elaborare la sezione sul funzionamento logico del prodotto nella specifica architettuale.

3. Nell'ultima parte della riunione sono stati definiti gli obiettivi per la seconda parte dello *sprint<sub>G</sub>*. Si è discusso sull'architettura e sulla sua programmazione così da seguire uno specifico *pattern<sub>G</sub>*. Sono emersi alcuni dubbi sull'implementazione del pattern CSR e si è di contattare il *proponente<sub>G</sub>* per eventuali chiarimenti.

### 3.2 Azioni da intraprendere

Codice <i>issue<sub>G</sub></i>	Assegnatario	Scadenza	Descrizione
CC-223	Giovanni Menon	2024/03/06	Stesura verbale riunione 04/03/2024.
CC-222	Giovanni Menon	2024/03/06	Aggiunta Termini Glossario.
CC-214	Francesco Ferraioli	2024/03/09	Implementazione Postgres.
CC-220	Andrea Cecchin	2024/03/09	Creazione della Doc-Page.

### 3.3 Prossima riunione

Viene fissata una riunione interna per la settimana successiva.

## 4 Storia del documento

Versione	Data	Autori	Verificatori	Descrizione
1.0	2024/03/10	Leonardo Lago		Approvazione documento.
0.1	2024/03/07	Giovanni Menon	Francesco Giacomuzzo	Stesura sezioni 1, 2, 3.